
CAE- Conselho de Alimentação Escolar

ATA DA REUNIÃO ESPECÍFICA PARA POSSE, ELEIÇÃO DE PRESIDENTE E VICE-

PRESIDENTE

Aos  sete dias  do  mês  de  Junho  de  Dois  Mil  e  Vinte  e  Um,  às  14h,  reuniram-se,

remotamente,  através  do  aplicativo  Google  Meet,  os  membros  do  Conselho  de

Alimentação Escolar.

As convocações para esta reunião foram publicadas na Imprensa Oficial do Município nos

dias 27 e 29 de maio e 01 de Junho de 2021. Os Conselheiros foram convocados também

por whatsapp.

Estiverem presentes KELLI CRISTINA VENTURA PUPO ALVES, MÔNICA FLAVIANA DE

ALMEIDA  CAVALLARO,  KATIA  VICENTIN,  MARCIA  REGINA  DA  SILVA  SOARES,

MARCELA MILANEZ MORAIS, BRUNA STEPHANIE LOPES DE CAMARGO, JOELITO

DOS SANTOS e RENEIA BARBOSA OLIVA.

Esteve presente  ainda  a Ilustríssima Secretária  Municipal  da Educação,  Sra.  Sueli  de

Moraes Tuon que deu início à Reunião, explanando sobre o que é o CAE e incentivando

os membros a continuarem exercendo esse trabalho de grande importância, colocando-se

à disposição para auxiliar  o  CAE no que for preciso  e empossando os novos membros

que irão compor o  Conselho de Alimentação Escolar - CAE no quadriênio 2021-2025,

nomeados através do Decreto Municipal nº 7.563, de 20 de maio de 2021, publicado na

Imprensa Oficial do Município, nº 2.623, do dia 25 de maio de 2021. 

Na sequência, informou que o objetivo dessa reunião é a eleição para Presidente, Vice-

presidente e secretário do Conselho.

O Conselho de Alimentação Escolar ficou composto da seguinte forma (2021-2025):

Um representante do Poder Executivo:

Titular: KELLI CRISTINA VENTURA PUPO ALVES

Suplente: ANA PAULA SOUZA DE ARAUJO

Dois representantes dos Docentes, Discentes, ou trabalhadores na área da Educação:

Titular: CIBELE VAZ DE LIMA CANAL
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Suplente: EDMARA REGIANE SCHIAVINATO

Titular: MÔNICA FLAVIANA DE ALMEIDA CAVALLARO

Suplente: CLAUDIA LEFREVE

Dois representantes de Pais de Alunos:

Titular: KATIA VICENTIN

Suplente: MARCIA REGINA DA SILVA SOARES

Titular: MARCELA MILANEZ MORAIS

Suplente: BRUNA STEPHANIE LOPES DE CAMARGO

Dois representantes indicados por entidades civis organizadas, sendo:

Um representante da (OAB) Ordem dos Advogados do Brasil 99ª Subsecção de Itatiba:

Titular: PAULO HENRIQUE SAMPAIO

Suplente: JOELITO  DOS SANTOS

Um representante da APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Itatiba:

Titular: RENEIA BARBOSA OLIVA

Suplente: ANA LÚCIA ROSA

Após os  conselheiros  tomarem conhecimento de suas  atribuições, definidas na Lei  nº

11.947/2009 e na Resolução nº 06, de 20 de maio de 2021 e sua importância para o

controle e acompanhamento da merenda servida aos alunos, deu-se início a votação para

presidente, vice-presidente e secretário. 

Os conselheiros foram informados que, de acordo com a Resolução nº 06/2020, apenas o

representante  do  poder  executivo  não  poderia  se  candidatar  a  presidente  e  que  o

presidente do mandato anterior poderia ser reeleito mais uma vez. Se candidataram a

presidência do Conselho as senhoras  MÔNICA FLAVIANA DE ALMEIDA CAVALLARO,

KATIA  VICENTIN  e  MARCELA MILANEZ MORAIS.  Na escolha  para  o  secretário  do

Conselho,  apenas  a  Sra.  KELLI  CRISTINA  VENTURA  PUPO  ALVES se  candidatou.

Votaram os membros titulares presentes e foram eleitos:
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Presidente: MÔNICA FLAVIANA DE ALMEIDA CAVALLARO

Vice-presidente:  KATIA VICENTIN

Secretário: KELLI CRISTINA VENTURA PUPO ALVES

Os conselheiros foram orientados a enviar seus dados pessoais por e-mail para que fosse

realizado o cadastro dos novos membros no CAE Virtual e ficou decidido que a recém

eleita secretária do CAE encaminhará para o e-mail de cada novo membro o Regimento

Interno do CAE, as Resoluções nº 06, de 8 de maio de 2020 e nº 20, de 02 de dezembro

de  2020,  que  estabelecem  as  normas  para  execução  do  Programa  Nacional  de

Alimentação Escolar (PNAE), o Plano de Ação do Conselho para 2021 e a Lei Federal nº

13.987, de 07 de abril de 2020, que autorizou o financiamento dos kits alimentação com

Recursos do PNAE.

A merenda do município é terceirizada, sendo que a empresa contratada fornece todos os

gêneros alimentícios  e  demais  insumos necessários  para  o  preparo  e  distribuição da

alimentação.

Os  novos  membros  foram  informados  que  a  verba  do  PNAE/FNDE  é  utilizada

exclusivamente  para  o  pagamento  das  notas  fiscais  de  gêneros  alimentícios.  Os

complementos  de  valores  são  realizados  pela  própria  Prefeitura,  visando  atingir  as

expectativas e metas propostas através da Resolução/CD/FNDE nº 06, de 08 de maio de

2020, alterada pela Resolução nº 20, de 02 de dezembro de 2020.

Decidiu-se que as reuniões serão mensais e que os membros serão informados por meio

de contato telefônico, via email e divulgação na Imprensa Oficial do Município.

Toda documentação necessária, referente ao novo mandato do Conselho que se inicia,

será  encaminhada  para  o  FNDE/PNAE  nesta semana,  e  serão  apresentados  aos

Conselheiros na próxima reunião. 

Nada mais havendo a tratar,  a presidente eleita, Mônica Flaviana de Almeida Cavallaro,

encerrou a reunião, e eu, Kelli Cristina Ventura Pupo Alves, lavrei a presente ata. Itatiba,

sete de junho de 2021.
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